

我国出境游将迈入“亿人次时代”

安全问题凸显 “三大风险”不容忽视



中国旅游研究院
2014年下半年旅游经济趋势预测报告称,由于宏观经济趋回升及各国相继推出签证便利化政策,预计我国出境旅游人数今年将达1.16亿人次,同比增长18.2%。



风险分析

透视出境游安全形势—— “三大风险”不容忽视

地区性风险:最易知、最应知

国家旅游局、中国领事服务网8月发出提示,提醒我国境外公民防止传染埃博拉病毒。出入几内亚等非洲目的地的人员,要了解疫情及预防方法,增强防病意识。此前,质检总局、外交部、国家旅游局等发布公告,提醒前往非洲旅行的人员避免接触灵长类及其他野生动物,旅行发现有相关症状要立即就医并在入

境时向检验检疫机构申报。

凯撒旅游总裁陈小兵说,中东地区正在成为我国出境旅游新热点,国家旅游局、中国驻以色列大使馆近日要求在以色列的中国公民加强防范,谨慎出行。这并非旅游禁令,而是预防性的警示。从全球旅游安全来说,地区性风险是主要的,也最应当预防。

地段性风险:时时处处不容懈怠

埃菲尔铁塔、巴黎圣母院、卢浮宫、凡尔赛宫……听上去是巴黎景点,其实是国家旅游局、中国驻法国大使馆发布的巴黎危险地段名单。入夏以来,有多个我国旅游团在巴黎北郊被抢,游客受伤并蒙受财物损失。在中国驻法大使馆发布的提醒名录中,老佛爷、春天百货等大商场也榜上有名。中国驻澳大利亚使

领馆近日也联合发布《中国公民旅居澳大利亚十大易发安全问题》,至少四条涉及“地段性安全”,包括在海上、游泳池、河湖水域的涉水事故,主要发生在僻静偏远地的人身攻击事故,在旅游景点、商业中心、饭店餐厅等人口流动性地区的财物偷盗,以及由于地广人稀、交通通讯条件有限的户外风险。

地域性风险:不文明也会不安全

陈小兵说,强调地域性安全,与出境旅游文明有关。今年春节,在泰国南部旅游胜地普吉岛、苏梅岛等地,我国游客因自驾汽车、摩托车和摩托艇引发近20起事故纠纷,造成人员受伤或被车、船主以损坏为由索取高额赔偿。

泰国国家旅游局北京办事处长班安兰说,因不了解当地风俗习惯,很容易酿成纠纷。根据国家旅游局发布的安全提示,从泰国到马尔代夫,游客因触犯当地风俗惹官司上身的不在少数。

乐购镇江青年店 闭店对外公告

TESCO乐购镇江青年店自2011年开业以来深受顾客青睐。因与业主纠纷,经公司总部决定,乐购镇江青年店将调整商业运营策略,于2014年8月31日正式撤场。对此造成的不便深表遗憾。我司承诺保护顾客权益,从8月8日起至8月31日,在九润商业广场一楼沿街店面(原七匹狼店铺)设置临时闭店服务处,妥善处理顾客关心的IC卡、会员积分及商品售后问题。
联系人:臧经理
联系电话:18652815626

**背景
链接**

近年来我国公民出境游安全事件回顾

2010年8月23日,一辆载有20多名香港游客的大巴在马尼拉市中心遭劫持。在菲警方当晚实施的突击解救行动中,有8名香港游客死亡,另有7人受伤。

2012年7月11日深夜,一辆载有33名中国游客的大巴在韩国水原附近的高速公路上与一辆大货车追尾,司机当场死亡,车上所有中国游客都不同程度受伤。

2013年2月26日,一个载有21人的热气球在埃及南部旅游城市卢克索上空爆炸。此次事故共造成18人死亡,其中包括9名中国香港游客。

2014年1月14日下午,马尔代夫两名中国游客在海上浮潜时溺水,救援人员在距海岸200多米的海面上将他们救起,两名中国游客在被送到医院时已经死亡。

据新华社

公安机关查处一批 网上编造传播谣言者

记者9日从公安部有关部门获悉,公安机关日前依法查处了一批网上编造传播谣言人员。

近日,公安机关发现,有网民利用网络社交软件在互联网上编造、散布或转发境外网站刊登的“北京西四环又现不明枪声”“暴恐分子敲门施暴”“有人偷孩子内脏”“北京通州出现地震云,预示2-6天有地震”等谣言。经调查,公安机关依法对巫某、王某、马某、裴某等4

名在网上散布谣言人员予以刑事拘留,对范某、张某、李某、朱某等81人予以治安拘留、警告等治安处罚或教育训诫。同时,公安机关依法对16家安全管理责任不落实的网站予以查处并督促其限期整改。

公安机关提示,编造、传播网络谣言应负法律责任,希望广大网民文明上网,不信谣、不传谣,网站要加强信息安全管理,共同维护健康有序的互联网环境。

据新华社

西藏尼木县境内 发生一起重大交通事故 伤亡人数不明

记者从西藏自治区有关部门了解到,8月9日16时25分许,西藏尼木县境内发生一起重大交通事故,一辆旅游大巴、一辆越野车、一辆皮卡货车连环相撞,初步核查车内有40余人。事故伤亡人数正在统计中。

事故发生后,自治区党委副书记、政法委书记、区人民政府常务副区长邓小刚,区人民政府副区长边巴扎西,拉萨市市长张延青等区、市、县负责同志立即赶赴现场,指挥救援、妥善安置事

故人员。

记者在事故现场看到,发生车祸的地点是在318国道尼木县段,事故大巴坠入深约10多米的悬崖。由特警、公安消防、医务人员等人员组成的救援队伍,正在现场奋力抢救,不断有遇难者遗体和伤员被从大巴车中抬出,伤者立即被送往拉萨各医院救治。

目前,事故现场道路交通已经畅通,抢险救援工作仍在紧张有序地进行。

据新华网

温州一采石场发生塌方事故 4人被困,其中1人死亡

8月9日11时16分许,浙江温州苍南县灵溪镇浦亭石聚村一采石场发生塌方事故,造成4人被困。

据现场救援人员介绍,消

防队员已经救出2人并送往医院,其中一人已经确认死亡。还有2人被困,位置不详。

目前,救援工作仍在进行中。

据新华社

我国成功发射遥感卫星二十号

9日13时45分,我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将遥感卫星二十号送入太空。

遥感卫星二十号主要用于

科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域。这是长征系列运载火箭的第190次飞行。

据新华社

河南省粮食局原局长 曹濮生贪污、受贿被判刑

河南省南阳市中级人民法院对河南省粮食局原局长曹濮生受贿、贪污一案8日公开进行宣判,认定被告人曹濮生犯受贿罪,判处有期徒刑14年,剥夺政治权利3年,并处没收个人财产人民币50万元;犯贪污罪,判处有期徒刑12年,剥夺政治权利2年,并处没收个人财产人民币50万元;决定执行有期徒刑19年,剥夺政治权利5年,并处没收个人财产人民币100万元;涉案赃款予以追缴,上缴国库。

南阳市中级人民法院认为,被告人曹濮生身为国家工作人员,利用职务上的便利,单独或伙同他人收受贿赂,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪;其利用职权侵吞下属企业财产,又构成贪污罪。曹濮生受贿、贪污犯罪均数额巨大,赃款已全部追回,认罪态度较好。根据其犯罪的事实、性质、情节和对社会的危害程度,法院遂依法作出上述判决。据新华社